

郑东开展安全隐患大排查大整治

如意湖办事处 拉网式排查安全隐患

本报讯 为预防辖区发生各类安全生产事故,强化安全生产的责任意识,确保辖区商铺和社区居民生命财产安全,近日,如意湖办事处结合路长制工作要求,在辖区开展拉网式消防安全排查整治工作。

工作人员深入辖区各个院区、医院、饭店、学校、沿街商铺等单位进行检查,查看了各类场所内用火、用电、用油、用气等情况,重点检查了消防安全管理落实、灭火器配备、疏散通道设置、易燃易爆品存放等情况。每到一处,工作人员都对居民及商户进行路长制工作宣传以及消防安全教育,向他们发放路长制工作宣传页和笔筒,要求大家切实做好消防安全和用电安全工作。同时,工作人员还对发现问题当场指出,现场协调整改,对现场无法解决的消防隐患下达《安



全生产监察责令整改通知书》并上报,安排专人跟进令其限期整改到位。

此次检查进一步增强了辖区单位和社区居民的安全防范意识,筑牢了辖区消防安全堤坝。

记者 王明阳 通讯员 刘学馨 文/图

祭城路街道办事处 检查加油站安全设施

本报讯 为切实做好辖区春季消防安全工作,进一步净化辖区消防安全环境,杜绝火灾事故的发生,3月25日,祭城路街道办事处正光街社区开展加油站消防安全专项检查。

检查中,社区安全员重点对加油站内的储罐区、加油区、卸油区等区域进行了认真的检查,着重查看了消防安全制度及安全操作规程是否健全;消防安全责任制是否落实;防火档案是否建立;是否按规定设置消防设施设备、灭火器材是否完整;电气设备防爆、防雷、防静电保护设施是否按规定进行检测;是否设置醒目的消防安全标识;员工是否接受过消防培训以及灭火器材和单位内部的消防设施是否熟悉掌握。社区安全员要求单位要充分认识到做好



易燃易爆场所消防安全工作的重要性,时刻紧绷消防安全弦,落实消防安全责任制和岗位消防安全责任制,积极开展隐患排查自查自纠活动,发现问题及时解决,严防重特大火灾事故发生。

记者 王明阳 通讯员 贾琦 文/图

商都路办事处 开展安全生产大排查

本报讯 为吸取近期国内多起重大安全事故的惨痛教训,3月23日~24日,商都路办事处利用周末时间持续发力,主动作为,迅速行动,在辖区积极开展安全生产大排查活动。

此次排查由办事处主任高林广带队,重点对辖区在建工地、加油(气)站等场所进行排查。工作人员深入建筑工地劳工宿舍,对是否配备消防设施和灭火器材、工地消防安全责任落实情况、用火用电用气安全巡查情况等方面进行细致检查,督促工地负责人切实加强安全生产监管和教育,严格落实各项安全防范措施。在加油(气)站,工作人员重点查看了各加油(气)站油库、加油(气)机管理情况,消防设施配备情况,安全管理制度落实情况,防火、安全巡检记录以及加油站制定应急预案和员工演练情况等内容。针对检查中发现问题,



坚决做到现场整改到位,并督促相关责任人按照行业规范定期自查自纠。

3月23日~24日周末两天,办事处累计检查建筑工地15家,加油(气)站6家;现场整改隐患点10处。

记者 王明阳 通讯员 王军波 文/图

龙湖办事处 召开安全生产工作推进会

本报讯 为进一步贯彻落实上级消防安全会议精神,3月26日,龙湖办事处再次召开安全生产工作推进会,相关班子成员、中层正职、村党支部书记、村民委员会主任等50余人参加会议。

会上,传达了郑东新区会议精神,对当前和今后安全生产工作再进行再安排部署:一是各村、各部门依托网格和路长制,严格按照上级部门要求做好安全检查工作,对辖区危化品行业、建筑工地、安置区、“五小”门店及人员密集场所进行再排查、再发现、再整改。二是加强安全教育宣传及应急救援演练,开展隐患排查的同时对辖区居民做好安全教育和宣传工作,提高其安全防范意识和逃生自救能力。三是联合辖区



派出所、执法中队对辖区存在安全隐患拒不整改的单位进行整治,确保辖区安全形势稳定。

记者 王明阳 通讯员 葛瑜宁 文/图

圃田乡 安全生产工作再强化

本报讯 为贯彻上级有关安全生产工作紧急会议精神,对安全生产工作再安排部署,3月23日,郑东新区圃田乡召开安全生产大排查大整治紧急动员会,全体中层以上干部和各村(社区)主要负责人参会。

会上,通报了近期重大事故情况和郑东新区安全生产紧急会议精神。会议强调,各相关部门要始终把安全生产工作摆在突出位置,克服侥幸心理和麻痹思想。同时,针对辖区实际情况,各村(社区)、各网格要严格按照上级部门要求落实好排查工作,特别是对辖区群众过渡房、施工工地、加油站、人员密集场所持续开展安全生产大排查、大整治,力促安全生产形势持续稳定向好。

当日下午,圃田乡党委书记赵建庭带领工作人员到辖区大桥石化加油站、群众



过渡房、建筑施工工地、小洗浴中心等地方排查安全隐患,对问题要求当即整改并复查。同时要求企业及施工单位立即开展自查,坚决防止出现安全生产领域的空白、盲点。

记者 王明阳 通讯员 田彬 文/图

龙源路办事处 开展消防安全培训

本报讯 为了提高密集场所人员的消防安全防范意识,贯彻“预防为主、防消结合”的方针,3月21日,龙源路办事处邀请人人安康消防工作处(原河南省消防协会宣传与服务中心)深入辖区居然之家欧凯北龙湖店开展2019年春季消防培训。

宣讲人员针对员工对消防应急技能掌握少的问题,对灭火器材的使用、火灾事故的处置程序等进行了重点讲解。此次消防安全培训,普及了员工的消防知识,提高了员工的消防安全意识及灭火技能,做到警钟长鸣,预防为主、防消结合。

记者 王明阳 通讯员 段华 文/图

